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Απίστευτο: Νεκρός έπεσε από «νεκροφόρα» στη 
Λευκωσία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Σοκ, υπέστησαν όσοι βρέθηκαν μπροστά στο απαράδεκτο «θέαμα» που 
δυστυχώς καταγράφει την ανέχεια της πολιτείας και την ασέβειά της, 
προς τους νεκρούς.

Δεν πίστευαν στα μάτια τους, όταν είδαν νεκρό, να πέφτει από αυτοκίνητο τύπου 
βαν, στη μέση του δρόμου ενώ αυτό, ήταν εν κινήσει.

Το περιστατικό συνέβη χθες παρά τα φώτα τροχαίας Γερίου – Αγλατζιάς στην 
περιοχή  Αθαλάσσης.

Αυτόπτες μάρτυρες κατήγγειλαν το περιστατικό στο SigmaLive, επισημαίνοντας 
ότι λόγω του σοκ που υπέστησαν αλλά και της άμεσης κινητοποίησης του οδηγού 
και του συνοδηγού για να μαζέψουν το νεκρό από το δρόμο, δεν κατάφεραν να  
καταγράψουν τα στοιχεία του οχήματος.

Σημειώνουν ότι το όχημα δεν είχε καθόλου διακριτικά σε σχέση με το «γραφείο 
Τελετών» που εξυπηρετεί.

Όπως υποστηρίζουν οι καταγγελίες, μόλις οι οδηγός και συνοδηγός αντιλήφθηκαν 
ότι ο νεκρός ήταν πλέον στη μέση του δρόμου, σταμάτησαν αμέσως το όχημα και 
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με γρήγορες κινήσεις το «μάζεψαν» και σιγουρεύτηκαν ότι κλείδωσαν καλά τις 
πόρτες του βαν.

Μάλιστα, το γεγονός από την ίδια στιγμή έγινε γνωστό σε μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης και σήμερα διαχέεται μέσω κινητών τηλεφώνων στους πολίτες με 
μήνυμα το οποίο κινητοποιεί την κοινή γνώμη προκειμένου να εμπιστεύονται τα 
νόμιμα γραφεία τελετών για την σωστή μεταχείρισή τους.

Απαιτείται άμεσα η ψήφιση νομοσχεδίου – «Θα λογοδοτήσει στα 
ευρωπαικά διαστήρια το κράτος»

Το χθεσινό περιστατικό επαναφέρει την ανάγκη για την ψήφιση της νομοθεσίας η 
οποία συζητήθηκε στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών σε συνεδρία της, 
στις 6 Ιουνίου 2013.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο ιδιοκτήτης του Γραφείου τελετών «Η Κοίμησης», 
Γρηγόρης Κυριακίδης, ο οποίος κλήθηκε στην τελευταία συνεδρία της Επ. 
Εσωτερικών, σε δηλώσεις του στο Sigmalive, επεσήμανε ότι η κατάσταση έχει 
πλέον φτάσει στα άκρα.

Κατήγγειλε για άλλη μια φορά ότι γίνεται εκμετάλλευση, κακομεταχείριση και 
ασέβεια των νεκρών.

«Το επάγγελμα έγινε ευκαιριακό και δυστυχώς αρκετοί εκμεταλλευόμενοι την 
έλλειψη νομοθεσίας, στεγάζονται χωρίς καμία υποδομή, σε εμπορευματοκιβώτια, 
σε λυόμενα που τοποθετούν σε χωράφια, αυλές σπιτιών και κοιμητήρια και 
δηλώνουν ανύπαρκτες διευθύνσεις», καταγγέλλει ο κ. Κυριακίδης.

Υποστηρίζει παράλληλα ότι ακόμη και γηροκομεία έχουν μετατρέψει χώρους σε 
γραφεία κηδειών.

Τονίζει ότι είναι έτοιμος να προσφύγει σε ευρωπαϊκά δικαστήρια και να 
καταγγείλει το κράτος για την ασέβεια που δείχνει απέναντι στους νεκρούς.

Το SigmaLive έχει εξασφαλίσει αποκλειστικές φωτογραφίες που καταδεικνύουν τα 
όσα υποστηρίζει ο κ. Κυριακίδης.
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